
DZ EMBUTIR

DESCRIÇÃOCÓDIGO

QTD.ITEM

PERFIL FIXO DZ EMBUTIR 2100MMP05838T11

FECH PERFIL MÓVEL INF DZ EMBUTIR

P05840T12

FECHA PERFIL MOVEL SUP DZ EMBUTIRP05839T13

CJ AUTOM. DZ EMBUTIRS0164514

BASE FIXAÇÃO DZ EMBUTIR (SERR)
P05754-0315

PA CAB AB SI MA 6 X 10 RI INOX 304C0813626

ALÇA APAISR1010000PSRC0334817

CJ FIM DE CURSO DZ EMBUTIRA0173718

PA PLAST CH 4,0X20 RI ZBC0137849

CHAPA TRAVA FIM DE CURSO(ZINC)P06427T110

ARRUELA DE PRESSÃO 1/4"
C00973211

PARAFUSO MQ PN PH DIN TMA 3 X 16 RI BCC02929212

ACABAMENTO SUP COLUNA DZ EMBUTIR (INJ)P06119-01113

TAMPA CENTRAL DZ EMBUTIR (INJ)P05964-01114

PARAFUSO FIXAÇÃO CX CENTRAL PV SLIM BLDC
P01727415

PASSA CABO BLDCP02864116

VEDAÇÃO PASSA CABO DZ EMBUTIR (CORTE)
P06185-01117

PA CAB ABL SI MA 6 X 16 RI INOX 304 C03285218

PLACA SET UP 2.0A01741-X119

A01725 - KIT INTALAÇÃO DZ DE EMBUTIR

DESCRIÇÃOCÓDIGO
QTDITEM

BATENTE FIM DE CURSO DZ EMBUTIR(ZINC)P05972T21

BUCHA P/FIXAÇÃO PLAST NYLON S-12
C0098842

ARRUELA LISA 5/16 ZINCC0249443

PARAFUSO SEXT 5/16 x 2.1/2 ROSCA SOBERBAC0388444

PA ALLEN CAB CL SI 6 X 16 ZBC0027825

ARRUELA DE PRESSÃO M6
C0286126

ARRUELA LISA 1/4C0014027

DATA:
REV.: FOLHA:

/

DZ DE EMBUTIR BLDC

F01845 / F01846

02/08/2023

1 6 

GUILHERME

FELIX

PROJETADO:

A1

CÓDIGO:
FOLHA:

ESCALA:

GAREN AUTOMAÇÃO S/A

Rua: São Paulo, nº 760, Vila Araceli

Fone/ Fax: 0xx 14 3407-6639

CEP: 17400-000 GARÇA/SP

 

CHECADO:

APROVADO:

TÍTULO:

02/08/2023

1

3

2

7

4

5

1
0

5
0

109,4

18

11

6

8

10

13

2
1
0

7
,
0

1
2

8
,
0

116,0

126,8

116,0

9

14

15

1216

17

19

127,70

VERSÕES

CÓDIGO

DESCRIÇÃO

F01845 CJ DZ DZ EMBUTIR BLDC 2100MM BRANCO

F01846 CJ DZ DZ EMBUTIR BLDC 2100MM PRETO

2

4

3

1

6

7

5



S01645 - CJ AUTOM. DZ EMBUTIR

DESCRIÇÃOCÓDIGO
QTDITEM

MONTAGEM CHAPARIA CHAPAS DZ EMBUTIRS0166011

MOTORREDUTOR DZ EMBUTIRS0164412

PARAFUSO ALLEN C/CAB M8 X 50 ZBC1000723

PORCA SEXTAVADA M8C03465 24

ARRUELA LISA M8 INOXC0161825

CAIXA + CENTRAL DZ EMBUTIR A01727-X16

PA CAB AB SI MA 6 X 10 RI INOX 304C0813627

MOLA FIO 1,50 C 37,5 DE11,5 P 5 DESTR DZC0321228

CJ REED SENSOR TAMPER DZ EMBUTIRA0182419

CHAPA AJUSTE SENSOR TAMPER DZ EMB(ZINCA)P05763T110

PARAFUSO MQ PN PH DIN TMA 3 X 16 RI BCC02929211

ARRUELA PRESSÃO M4
C00150112

ENGRENAGEM SAÍDA Z18 DZ EMBUTIR (JAT)

P05965-02113

PARAF ALLEN M4X16 INOXC01620114

ARRUELA LISA 5MM ZBC06108115

A01727-X - CAIXA + CENTRAL DZ EMBUTIR

DESCRIÇÃOCÓDIGO

QTDITEM

BATERIA 1250 12V 1,3 AHC0625221

CJ FONTE 28,9V 150W BIV DZ EMBUTIRS04114-X12

PARAFUSO PHLIPS MITTOPLASTIC ZB 3 x 6mm C0110163

CENTRAL BLDC MASTER DZ EMBUTIRA01775-X14

CAIXA CENTRAL DZ EMBUTIR (INJ)P05963-0117

CHAPA TRAVA BATERIA 1,5MM DZ EMBUTIR(ZINP05753T18

S01644 - MOTORREDUTOR DZ EMBUTIR

DESCRIÇÃOCÓDIGO

QTDITEM

BASE REDUTOR PORTA SLIDER (USIN)P0421911

TAMPA DO REDUTOR PORTA SLIDER (USIN)P0422012

PA ALLEN CAB CL SI 5 X 16 ZBC0808433

PARAFUSO MQ PN PH DIN TMA RI BC 4 x 10C0027444

ARRUELA LISA 5MM ZBC0610835

ARRUELA PRESSÃO M5 ZB
C0368536

COXIM REDUTOR DZ EMBUTIRC0324367

ARRUELA LISA 1/4C0014038

CJ MOTOR BLDC DZ EMBUTIR C/SEM FIMS0164219

COROA DE NYLON Z39 M1,25P01564110

EIXO TRAÇÃO DZ EMBUTIR Z39 (ZINC)
P05988T111

TRAVA E-15C07544112

PINO ELASTICO 5X24mmC02461113

ROLAMENTO 6201-ZZ NSK C3 12,0MMCI07139214

PA ALLEN CAB CL SI 6 X 20 ZBC00306315

A01737 - CJ FIM DE CURSO DZ EMBUTIR

DESCRIÇÃOCÓDIGO
QTDITEM

CJ REED FIM DE CURSO DZ EMBUTIRA0188911

BASE FIM DE CURSO DZ EMBUTIR (INJ)P06139-0112

TAMPA FECH CJ FIM DE CURSO DZ EMBU(INJ)P06140-0113

MOLA ØEX10,5 - FIO 1,2MM FIM DE CURS DZ EMBC0332214

PARAFUSO MQ PN PH DIN TMA RI BC 4 x 10C0027425

CHAPA FIXA FIM DE CURSO DZ EMBUTIR(ZINC)P06428T16

PARAFUSO PHILIPS PAN. 3,5 X 16 ZBC0031237

PA PH 2,2 X 6 ZB P/ PLASTICO (CENTRAL TSI)C0031448

DATA:
REV.: FOLHA:

/

DZ DE EMBUTIR BLDC

F01845 / F01846

02/08/2023

2 6 

GUILHERME

FELIX

PROJETADO:

A1

CÓDIGO:
FOLHA:

ESCALA:

GAREN AUTOMAÇÃO S/A

Rua: São Paulo, nº 760, Vila Araceli

Fone/ Fax: 0xx 14 3407-6639

CEP: 17400-000 GARÇA/SP

 

CHECADO:

APROVADO:

TÍTULO:

02/08/2023

7

1

3

14

15

13

2

11

9

10

4

5

8

7

1

8

3

2

4

3

9

15

7

1

3

5

6

4

2

14

12

10

13

11

14

8

6

2

1

3

4

5

12

8

7

6

7

5

6



A01688 - KIT FIXA PORTÃO DZ EMBUTIR

DESCRIÇÃOCÓDIGO
QTDITEM

FIXAÇÃO COLUNA E PORTÃO (ZINCA)
P05843T11

ARRUELA LISA M10 INOXC0610442

PORCA SEXTAVADA M10C0742723

PARAF SEXTAVADO M10X25 ZBC0611424

CHAPA AJUSTE PORTÃO/MAQ DZ EMBUTIR(SERR)
P05844-0315

ARRUELA DE PRESSÃO MM10 F0
C0286446

ROLDANA SUPERIOR PORTÃO DZ MODULAR
P05687-0127

TUBO ROLDANA DZ MODULAR 48MM (ZINC)P05686T28

PA CAB SX 3/8" X 3" ZBC0118529

PORCA SEXTAVADA 3/8"C00338410

ARRUELA LISA 3/8"C00143411

DATA:
REV.: FOLHA:

/

DZ DE EMBUTIR BLDC

F01845 / F01846

02/08/2023

3 6 

GUILHERME

FELIX

PROJETADO:

A1

CÓDIGO:
FOLHA:

ESCALA:

GAREN AUTOMAÇÃO S/A

Rua: São Paulo, nº 760, Vila Araceli

Fone/ Fax: 0xx 14 3407-6639

CEP: 17400-000 GARÇA/SP

 

CHECADO:

APROVADO:

TÍTULO:

02/08/2023

9

7

8

10

111

10

11

5

4

6

2

3

6

2



CREMALHEIRA 1,50M REFORÇADA DZ EMBUTIR

DESCRIÇÃOCÓDIGO
QTD.ITEM

CANTONEIRA 1.3/4 X 1/8 X 1487MM (ESTAMP)P0612721

GOMO PRETO 0,50M CREMALHEIRA RESIDENCIALP0461642

PA PLAST CAB PN PH 5 X 11 ZBC02484153

A01742 - KIT PARAFUSOS CREMALHEIRA DZ EMBUTIR

DESCRIÇÃOCÓDIGO

QTDITEM

PA ALLEN CAB CL SI 6 X 20 ZBC00306141

ARRUELA DE PRESSÃO M6
C02861142

DATA:
REV.: FOLHA:

/

DZ DE EMBUTIR BLDC

F01845 / F01846

02/08/2023

4 6 

GUILHERME

FELIX

PROJETADO:

A1

CÓDIGO:
FOLHA:

ESCALA:

GAREN AUTOMAÇÃO S/A

Rua: São Paulo, nº 760, Vila Araceli

Fone/ Fax: 0xx 14 3407-6639

CEP: 17400-000 GARÇA/SP

 

CHECADO:

APROVADO:

TÍTULO:

02/08/2023

1

2

2

1

3

VERSÕES

CÓDIGO VENDA

DESCRIÇÃO

QTD POR CÓDIGO

P06128T-PT 

CREMALHEIRA 1,50M REFORÇADA DZ EMBUTIR PRETA
2 BARRAS 1,5M MONTADAS

P06128T-BC 

CREMALHEIRA 1,50M REFORÇADA DZ EMBUTIR BRANCA
2 BARRAS 1,5M MONTADAS



A ( 1/3 )

A

DATA:
REV.: FOLHA:

/

DZ DE EMBUTIR BLDC

F01845 / F01846

02/08/2023

5 6 

GUILHERME

FELIX

PROJETADO:

A1

CÓDIGO:
FOLHA:

ESCALA:

GAREN AUTOMAÇÃO S/A

Rua: São Paulo, nº 760, Vila Araceli

Fone/ Fax: 0xx 14 3407-6639

CEP: 17400-000 GARÇA/SP

 

CHECADO:

APROVADO:

TÍTULO:

02/08/2023



S01660 - CJ CHAPARIA DZ EMBUTIR COMPLETO

DESCRIÇÃOCÓDIGO
QTDITEM

CJ FIXO DZ DE EMBUTIR (ZINC)P05782T11E

CHAPA GUIA DZ EMBUTIR (ZINC)P05761T12E

TRAVA RED. SUP DZ EMBUTIR (ZINC)P05755T13E

ARRUELA PRESSÃO M5 ZB
C0368544E

ARRUELA LISA 5MM ZBC0610845E

PARAF ALLEN CAB CIL M5X12 INOXC0610946E

PA CAB AB SI MA 6 X 10 RI INOX 304C0813667E

PORCA M6 SEXTAVADA ZBC0215268E

ARRUELA DE PRESSÃO 1/4"
C009739*9E

PARAFUSO GUIA DESTRV DZ EMBUTIR(ZINCA)P05752T210E

ARRUELA LISA INOX 1/4"C08086311E

PARAFUSO ALLEN 6 X 10 C/ CABECA ZINCADO BRANCOC07214312E

CJ MOVEL DZ EMBUTIR (ZINCAP05781T113E

P05781T - CJ MOVEL DZ EMBUTIR (ZINCA

DESCRIÇÃOCÓDIGO
QTDITEM

CHAPA MOVEL DZ EMBUTIR (DOBRAP05760-0311M

REFORÇO CHAPA MOVEL DZ EMBUTIR (CORTE)P05756-0132M

REFORÇO CHAPA MOVEL DZ EMBUTIR MENOR (CORTE)P05776-0113M

P05782T - CJ FIXO DZ DE EMBUTIR (ZINC)

DESCRIÇÃOCÓDIGO

QTDITEM

CHAPA FIXA DZ EMBUTIR (CORTE)P05762-0111F

ENCOSTO TRAVAMENTO DZ EMBUTIR (CORTE)P05757-0122F

ALÇA DE DESTRAVAMAENTO (SOLD)P05777-0113F

CHAPA SUPORTE DZ EMBUTIR (SERRA)P05758-0214F

P05777-01 - ALÇA DE DESTRAVAMAENTO (SOLD)

DESCRIÇÃOCÓDIGO
QTDITEM

ALÇA DESTRAV. DZ EMBUTIR(DOBRA)P05759-0211A

PINO MOVEL DZ EMBUTIR(USIN)P05750-0212A

EIXO GIRO DESTRAV DZ EMBUTIR (USIN)P05746-0213A

P05754-03 - BASE FIXAÇÃO DZ EMBUTIR (SERR)

DESCRIÇÃOCÓDIGO
QTDITEM

BASE COLUNA DZ EMBUTIR (DOBRA)P05754-0211

PO REBITE SEXT PLN 6X16 ER(0,7-3,0) BICRC0360722

DATA:
REV.: FOLHA:

/

DZ DE EMBUTIR BLDC

F01845 / F01846

02/08/2023

6 6 

GUILHERME

FELIX

PROJETADO:

A1

CÓDIGO:
FOLHA:

ESCALA:

GAREN AUTOMAÇÃO S/A

Rua: São Paulo, nº 760, Vila Araceli

Fone/ Fax: 0xx 14 3407-6639

CEP: 17400-000 GARÇA/SP

 

CHECADO:

APROVADO:

TÍTULO:

02/08/2023

1E

2E

3E

5E

4E

6E

7E

9E
8E

10E

11E

12E

13E

1M

3M

2M

4F

1F

2F

3F

2A

1A

3A

9E

1

2

9E

7E

8E

5E

6E

4E

9E


